

EZ.263.92.1251.2016.AO

Łódź, dnia 10.08.2016 r.
Numer sprawy: 92/ZP/16

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 209 000 euro na dostawę materiałów szewnych i materiałów opatrunkowych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2015 r. poz. 2164) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1 – dotyczy pakietu nr 2

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie igły o grubości 22 mm. Pozostałe parametry zgodne z siwz.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2 – dotyczy pakietu nr 2 i 3

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie opakowania 24 saszetki z odpowiednim przeliczeniem w formularzu asortymentowo-cenowym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w zakresie pakietu nr 2 i 3 zaoferowanie opakowania 24 saszetki z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 3 – dotyczy pakietu nr 3

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie nici o długości 45 cm. Pozostałe parametry zgodne z siwz.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4 dotyczy pakietu nr 6 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania **Woundclot™** opatrunek oparty na nowej technologii siatki hemostatycznej otrzymanej w wyniku nieutleniającej reakcji chemicznej wykorzystującej celulozę do budowania zaawansowanych grup funkcyjnych stosowany na **obfite krwawienia**, który zapobiega dysocjacji w kontakcie z krwią, co wpływa na stabilność skrzepu, nie wymagający mocnego ucisku, chroniący przed stenozą?

Zdolność do absorpcji płynów w kontakcie z krwią wynosi 2500% jego wagi. Pełna bio-przyswajalność w czasie nie dłuższym niż 7 dni.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 5 dotyczy pakietu nr 5

Czy Zamawiający dopuści tolerancje rozmiarów (długości, szerokości, itp.) +/- 10% dla produktów w pakiecie 5 pozycja 1, 2, 3, 4, 5, 7

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w pakiecie 5 pozycja 1, 2, 3, 4, 5, 7 tolerancje rozmiarów (długości, szerokości, itp.) +/- 10%. Pozostałe wymagania zgodnie z siwz.

Pytanie nr 6 dotyczy pakietu nr 5

Czy w Pakiecie 5 poz. 6 nie zaistniała oczywista omyłka i Zamawiającemu chodziło o Normę 14683 dotyczącą masek a nie 14638.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z dokonaną modyfikacją siwz w tym zakresie.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 4 ust. 2 poprzez wprowadzenie następującego zapisu: Za datę dokonania płatności uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 8

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust 1 Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającego kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:

b/ jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości **niezrealizowanej części** umowy brutto;

c/ za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **0,5%** wartości **brutto** nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej partii towaru** – chyba że nie ponosi winy

d/ za opóźnienie w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **0,5%** wartości **brutto** towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanego towaru** – chyba, że nie ponosi winy;

e/ za niedostarczenie w terminie dokumentów o których mowa w § 3 pkt. 1 i 2 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości **5%** wartości niezrealizowanej części umowy brutto (według stanu na dzień naruszenia) – chyba, że nie ponosi winy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 9

W związku z zapisem par.11 ust.1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majątkowego szpitala, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada.

Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2014 r. oraz oświadczenie jeśli stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok.

Odpowiedź: Zamawiający przedstawia w załączeniu stan majątkowy. Pozostałe dokumenty są do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie 10

Częstotliwość zamówień w trakcie realizacji umowy dla wszystkich pakietów (np. ras na tydzień, ras na miesiąc,). W przedstawieniu oferty musimy obejmować wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia i potrzebujemy tą informację do obliczenia kosztu transportu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. Zamówienie cząstkowe będą uzależnione od bieżącego zapotrzebowania na towary.

II. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści załącznika nr 2 w zakresie pakietu nr 5 (modyfikacja w załączeniu).

Wszyscy Wykonawcy zobowiązani są do złożenia oferty na zmodyfikowanych formularzu ofertowo-cenowym. Oferta złożona bez zastosowania się do powyższej modyfikacji podlegać będzie odrzuceniu w trybie art.89 ust.1 pkt.2 jako niezgodna z treścią SIWZ.

Zamawiający informuje, iż niniejsza modyfikacja nie wywiera wpływu na bieg terminu składania ofert.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Wojciech Szrajber

Sytuacja majątkowa WSS im. M. Kopernika w Łodzi
wg danych na dzień 31.05.2016 roku

1. Aktywa trwałe	174 910 251,14
2. Aktywa obrotowe	62 862 673,85
3. Suma pasywów	237 772 924,99
4. Zobowiązania i rezerwy	287 677 671,32
a) zobowiązania krótkoterminowe	82 399 387,84
- w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług	47 012 471,35

OFERTA

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów szewnych i opatrunkowych dla W.S.S. im. M. Kopernika w Łodzi w trybie przetargu nieograniczonego oferujemy wykonanie zamówienia na następujących warunkach:

Pakiet	Opis	Nazwa asortymentu	Forma dostawy specjalna / tryb dostawy Tabela	Im	Zastosowanie	Model, typ / Nazwa rodzaju	Numel katalogowy branżowego produktu	czna jednostkowa netto PLN	Wartość netto w PLN	czna jednostkowa brutto PLN	stawka VAT	Wartość brutto w PLN	Klasy wyrobu medycznego
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10 (par. 7 x 4)	11	12	13 (par. 10 + VAT)	14
1	System zamykania ran typu - V-LOC - szew syntetyczny z kwasu glikolowego i węglanu llimetylenu, monofilamentowy z mikroczepami i pętlą na końcu, o wytrzymałości: 80% po 7 dniach, 75% po 14 dniach, 65% po 21 dniach, wchłaniający do 180 dni. - igła 1/2 koła okrągła dl. 26 mm. - grubość szwu 2/0, - długość szwu 45 cm, - 12 szaszetek w opakowaniu			op	2								
1	2	System zamykania ran typu - V-LOC - szew syntetyczny z kwasu glikolowego i węglanu llimetylenu, monofilamentowy z mikroczepami i pętlą na końcu, o wytrzymałości: 80% po 7 dniach, 75% po 14 dniach, 65% po 21 dniach, wchłaniający do 180 dni. - igła 1/2 okrągła wzmocniona o dl. 37 mm, - grubość szwu 0, - długość szwu 45 cm, - 12 szaszetek w opakowaniu		op	6								
3	System zamykania ran typu - V-LOC - szew syntetyczny z kwasu glikolowego i węglanu llimetylenu, monofilamentowy z mikroczepami i pętlą na końcu, o wytrzymałości: 80% po 7 dniach, 75% po 14 dniach, 65% po 21 dniach, wchłaniający do 180 dni. - igła 1/2 okrągła wzmocniona o dl. 27 mm, - grubość szwu 2/0, - długość szwu 23 cm, - 12 szaszetek w opakowaniu			op	4								
RAZEM													

2	1	Szew syntetyczny, wchłaniający, pleciony, wykonany z kopolimeru 90% i 10 % z L - laktylu, powlekany o podrażnianiu po 14 dniach - 75% po 21 dniach 40-50%, po 28 dniach 25 %. Całkowita absorpcja po 56 - 70 dniach. Grubość nici 2/0, igła 1/2 koła, podwójnie wzmocniona, okrągła o długości 13mm, długość szwu 70 cm. Opakowanie 36 szaszetek		op	6								
RAZEM													

